NMpopa)xa

Oy6poBckun Kopnyc 2
CaHkT-lNeTepbypr,

yn KamepoHoBcKagq,

® KynynHo
® Ulyuwapbl

¢ P 6 035 040



Xurnow koMmnnekc «[y6poBCKUM» — COBPEMEHHDbIM
MPOEKT, BO3BEAEHHbIV MO TEXHOMOMMW KMPMUYHO-
MOHO/IUTHOIO CTPOUTENBCTBA C dacafaMm U3 LUTYKATYPKM.
B npoekTe npencraBieHo MHOXXeCTBO MMaHMPOBOYHbIX
pelleHnm — KBapTUpPbl C TeppacaMu 1 GpaHLy3CKMMU
6ankKoHaMu, KBAPTMPbl C OKHaMK B CaHy3/le, a TakyKe /10Thl
C MacTep-cnanbHAMK. Ha mociegHMX aTa)kax KoMriekca
BblCOTa MOTOJIKOB COCTaBNAET 3 MeTpa, B OCTa/bHbIX
KBapTMpax — 2,7 MeTpa. Bce noTbl MMetoT yBenmyeHHble
OKOHHble MpPoeMbl.

TeppuUTopUa KOMMMEKCa 3aKpbiTad, UMeeTCa COOCTBEHHbIM
MPOryno4YHbIN MPOMeHad C TeMaTUYeCcKMMIM anneamm. B
newen OoCTyNHOCTM — EKaTepMHUMHCKMM MapK. Takyke Ha
TEPPUTOPUM HAXOOUTCA OSTCKMM cad Ha 330 MecCT 1 LWKona
Ha 825 MecT.

Xmnom koMnnekc pacnonoxeH B MNyLKMHCKOW panioHe
NleHuHrpaackom obnactu. B newen 4OCTYMHOCTM UMeeTcs
BCe HeobXxoaMMoe — NPOAOBO/IbCTBEHHbIE MarasuHbl,
anTeKn, MegunuUMHCKMe LeHTPbI, Kade 1 pecTopaHbl.




MoeHTndrkaTop kopnyca XXK: Kopnyc 2

"

HasBaHue XXK: Jy6poBcKu

Cpok choaum roa: 2025 .

Ctagua CTPpOUTENbCTBA: CTPOUTCH

CpoK cgaym KBapTan. &
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NMnaHupoBKU

O6wasa nnowanb
CTOMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
ITax

STa)ken B goMe
Twn caHy3na

KonnyectBo KOMHaT

Cryauvsa
orP 6 035 040

Ctyouda

25.4 m?

P 237 600

18.4 M2

]

4
CoBMeLWeHHbIN



NMnaHupoBKU

O6wasa nnowanb
CTOMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
ATax

DTaXken B gome

Twnn caHy3na

KonnyectBo KOMHaT

1-K.KBapTUpa

orP7 746 300

-
342 M2

P 226 500

15.2 m?

10.2 M2

]

4
CoBMeLLEHHbIN



NMnaHupoBKU

=%
€
| 2-K.KBapTupa
- SRR
b or P11 442 530
X :
36 (c KonunyecTtso KOMHaT 2
2 O6Lwaga nnowaab 49.3 M2
L { CTonMoCTb 3a M2 P 232100
12,5 YXvinaga nnowanb 23.6 M2
Mnowagb KyxXHM 12.1 M?
STax 2
ol JTa)ke B gome 4
Tun caHy3na PasgenbHbI

4,0



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTMpa

orP15 986 520

Konunyectso kKoMHaT 3

O6Lwaga nnowaab 73.4 M?
CTOMMOCTb 3a M2 P 217 800
Xunaa nnowanb 37.8 M?
Mnowagb KyxXHM 17.6 M?
STax 1

STa)ken B AoMe 4

Twnn caHy3na 3



NMnaHupoBKU

O6waga nnowanb
CToMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowagb KyxXHU
ATax

STaXken B gome
Twnn caHy3na

KonmnyectBo KOMHaT

4-K.KBapTUpa

orP 21297 100

4
101.9 m?

P 209 000
59.5 M2
22.2 M2

2

4

3



